Vzdálenosti a odchylky útvarů v analytické geometrii
Zadání

1. Vypočtete vzdálenost d přímek [image: image2.png]


, [image: image4.png]—2x/3+2y—-4=0



.
2. Dokažte, že body [image: image6.png]A[0,0], BI3,—4],Cl6,0],D[3,4]



 jsou vrcholy kosočtverce.
3. Napište obecnou rovnici přímky, která prochází bodem [image: image8.png]A[-2,5]



 a je stejně vzdálená od bodů [image: image10.png]B[3,-7]



, [image: image12.png]C[-4.1]



.
4. Jsou dány vrcholy [image: image14.png]A[0,0],B[2,0]



 a těžiště [image: image16.png]


 trojúhelníku ABC. Dokažte, že tento trojúhelník je pravoúhlý a vypočtěte velikosti jeho vnitřních úhlů.
Řešení

1. [image: image18.png]



2. [image: image20.png]



3. dvě řešení – 1. rovnoběžka s přímkou BC: [image: image22.png]8x +7y—19=10



; 2. přímka procházející středem úsečky BC: [image: image24.png]16x+3y+17





4. [image: image26.png]C[0,243]



, [image: image28.png]AC 1 AB,a =90°, 8 = 60°,y = 30°
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